

Дети - действительно цветы жизни? |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 14.05.2008.

Согласно проведенному ООН опросу, большинство молодых пар сегодня считает, что иметь детей - не жертва с их стороны, а необходимая составляющая счастья.

|

В эти дни в Женеве под эгидой Европейской экономической комиссии ООН проходит встреча более 150 экспертов, собравшихся, чтобы обсудить результаты опроса, в котором приняло участие около 165 человек в 15 странах.

Главный вывод исследования, по словам одного из его авторов, профессора Франческо Биллари, изменение в отношении молодежи к проблемам семьи. «Низкая рождаемость не ассоциируется больше с современностью», подчеркнул профессор, представляя доклад прессе. Скорее наоборот, полученные ответы показывают, что желание завести ребенка связано с самореализацией, расцветом личности. "Дети делают людей счастливыми. Рождаемость и счастье теперь связаны, а дети рассматриваются как источник наиболее полного удовлетворения в жизни".

Социально-экономическое развитие и более полная совместимость семейной жизни с профессиональной деятельностью отмечаются в докладе, как важные факторы, стимулирующие рождаемость.

В Европе демографическими чемпионами являются Франция и скандинавские страны, где созданы все необходимые условия - от денежных субсидий до качественных яслей - для того, чтобы женщины с детьми могли полноценно работать.

В Швейцарии число рождаемых детей тоже медленно, но верно повышается - на 0,6% в 2006 году по сравнению с 2005. И это при том, что любая работающая женщина знает, что условия для совмещения детей и работы в этой стране далеко не идеальные.

[Женева](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/deti-deystvitelno-cvety-zhizni>